
Debemos mejorar la comunicación
de los servicios que ofrecemos  y
de su utilidad.

Servicios: 3,75/5

66,6 %
32,4 %
1 %

Instalaciones: 4,04/5
Intentaremos mejorar la iluminación, el
número de enchufes, aumentar el libre
acceso a los fondos y habilitar más salas
de trabajo en grupo.




Encuesta deEncuesta de
satisfacción de lossatisfacción de los  
  estudiantesestudiantes    20222022

Fondo Bibliográfico: 4,04/5

El personal está bien valorado tanto en
el trato  como en la resolución de
dudas.

56,5% Lugar de estudio
19,6% Préstamo, devolución
12,6% Consultar  fondos
10,2% Realizar trabajos en grupo

Respuestas

Mujeres

Hombres

Otro




Uso de la biblioteca

Vamos a dar mayor difusión a los
fondos bibliográficos de las biblioteca  
y realizar más formación en la
herramienta Alcorze.

Personal de la biblioteca: 4,26/5

La biblioteca tiene un papel
importante en el desarrollo de los
estudios.

Valoración global: 4,36/5


